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5 Οκτωβρίου 2017 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Ραδιομαραθώνιος 2017 
 
 

Ο Ραδιομαραθώνιος, ένας θεσμός με ψηλούς στόχους, με πολλά μηνύματα και 
μεγάλες συγκινήσεις, έχει καθιερωθεί στη συνείδηση του κόσμου, ιδιαίτερα του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, των εκπαιδευτικών και των μαθητών. 
 
Για την επιτυχία και του φετινού Ραδιομαραθωνίου, παρακαλείσθε να ενθαρρύνετε και 
ταυτόχρονα να διευκολύνετε τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των σχολικών 
μονάδων να έχουν ενεργό εθελοντική εμπλοκή στις διάφορες εκδηλώσεις, οι οποίες 
θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του θεσμού αυτού. Βασική επιδίωξη πρέπει να 
είναι, πέραν από την οικονομική προσφορά, η διαφώτιση της κοινωνίας σχετικά με τα 
δικαιώματα όλων των παιδιών για μη διάκριση, για συμμετοχή, για ένταξη στην 
κοινωνία, για προσβασιμότητα, αυτονομία, ελευθερία ατομικών επιλογών, για 
αποδοχή της διαφορετικότητας. 
 
Ως εκ τούτου, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού προτρέπει όπως: 
 
1. Τα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης διεξαγάγουν έρανο εντός του σχολικού χώρου 
ανάμεσα στο προσωπικό και τους μαθητές/τριες για οικονομική στήριξη του Ιδρύματος. 
Τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν μπορούν να παραδοθούν στα Kεντρικά 
Περίπτερα του Ραδιομαραθωνίου ανά επαρχία στις 6 ή 7 Νοεμβρίου, 7:30 π.μ.-16.30 
μ.μ.  ή να κατατεθούν σε οποιοδήποτε κατάστημα (πρώην ΣΠΙ) της Συνεργατικής 
Κυπριακής Τράπεζας μέχρι και τις 30 Δεκεμβρίου 2017 στο Λογαριασμό 9900000 
(Ραδιομαραθώνιος 2017). 
 
Τα Κεντρικά Περίπτερα του Ραδιομαραθωνίου θα βρίσκονται στις ακόλουθες 
τοποθεσίες κατά τις πιο πάνω ημερομηνίες: 
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   Λευκωσία: Κεντρικά Γραφεία Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας (Γρηγόρη 
Αυξεντίου 8). 
 

   Λεμεσός: Διασταύρωση Λεωφόρου Μακαρίου και Αγίας Ζώνης (παρά το Αριέλ). 
 

   Λάρνακα: Διασταύρωση Μακαρίου και δρόμου Φοινικούδων παρά την Αστυνομική  
Διεύθυνση Λάρνακας. 
 

   Πάφος: Φώτα τροχαίας δίπλα από τα Δικαστήρια Πάφου (κέντρο πόλης). 
 

   Παραλίμνι: Φώτα Τροχαίας της 1ης Απριλίου μπροστά από το κατάστημα Τράπεζας 
Κύπρου. 
 
Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την κατάθεση των εισφορών τους, τα σχολεία 
μπορούν να επικοινωνούν με τα ακόλουθα άτομα: 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  Όνομα Συντονίστριας Τηλ. Επικοινωνίας 

Λευκωσία Μαρία Χρυσάνθου 
Νικολέτα Λακαταμίτου 

22719204 
22743159 

Λεμεσού Ευανθία Χαραλάμπους 
Ματίνα Χατζηπαύλου 

25856056 
25856058 

Αμμοχώστου Κούλα Στάθη 23958130 

Λάρνακας  Κωνσταντίνα Νεοφύτου 24203325 

Πάφου Αγγελική Σιήκ 26843801 

Τρόοδους  Άντρια Αριστοτέλους 25813270 

 
2. Στο πλαίσιο της εκστρατείας, τα σχολεία μπορούν να αναλάβουν δικές τους 
πρωτοβουλίες για διοργάνωση εκδηλώσεων με σκοπό τη συλλογή χρημάτων. 
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